



Жительница Старого Оскола подозревается в применении насилия к судебному приставу

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летней жительницы Старого Оскола, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в октябре 2019 года судебный пристав по обеспечению исполнения судебного решения прибыл к дому подозреваемой для исполнения судебного решения – сносу незаконно возведенной постройки. С действиями пристава женщина была не согласна, кидалась камнями, а когда ее пытались успокоить, в ответ на законные действия, стала наносить удары руками приставу, повредила лицо.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное расследование уголовного дела, установления всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1483317>